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EGYNAPOS SEBÉSZETI BETEGTÁJÉKOZTATÓ 
 

Köszöntjük Önt a #!KORHNEV;Traumatológia és Kézsebészeti Osztály Egynapos Sebészeti 
Részlegén! 

 
2015 tavaszán vezettük be osztályunkon ezt az új egészségügyi szolgáltatást, mely eltér az eddig megszokott kórházi ellátástól. Az 
egynapos sebészeti tevékenység fő célja, hogy a megszokott modern műtéti technikával, személyre szabott ápolással és a kor 
elvárásainak megfelelő hotelfunkcióval biztosítsa betegeink ellátását oly módon, hogy 24 óránál rövidebb ideig gyógyuljanak 
intézetünkben. Ezt követően otthonukba hazatérve, saját megszokott környezetükben, hozzátartozóik körében nyerjék vissza 
egészségüket, miközben az orvos-szakmai szabályok szerinti műtéti utógondozást biztosítjuk. 
Intézetünk teljes mértékben rendelkezik a szakmai minimumfeltételekkel, mind a tárgyi, mind a személyi feltételekre 
vonatkozóan. ÁNTSZ működési engedély és érvényes finanszírozási szerződés alapján végezzük tevékenységünket. Orvosaink, 
szakdolgozóink és valamennyi munkatársunk munkájával az Ön mielőbbi gyógyulásához kíván hozzájárulni. 
Engedje meg, hogy igényeinek megfelelő, részletes tájékoztatást adjunk Önnek a szükséges tudnivalókról, a sikeres műtét, 
valamint az osztályunkon tartózkodás minél kellemesebb eltöltése érdekében. 
Az egynapos sebészeti beavatkozásokra való alkalmasság feltételei: 
1.    Az egynapos sebészet feltételrendszeréhez tartozik, hogy a beteg lakásában legyen: 

  telefon 

  fürdőszoba 

  többszintes ház esetén lift 
2.   Az Intézménynek, a beteg lakóhelyétől számítva – az átlagos forgalmat figyelembe véve személygépkocsival 30 percen   
 belül elérhetőnek kell lennie. Ettől távolabb lakó vidéki betegnek rendelkeznie kell intézmény közeli szállással a   
 műtétet követő első 48 órára. 
3. Betöltött 16. életév. 
5. Miután a beteg a kísérőjével elhagyja a részleget – a műtétet követő nap 10.00 óráig – 48 órán keresztül szükséges olyan 
 hozzátartozó vagy személy jelenléte, aki otthonában ápolja, biztosítja az otthoni felügyeletet, és szükség esetén     
 visszaszállítja a részlegre. 
6. A műtétet követően a beteg nem távozhat egyedül a részlegről, nem vezethet személygépkocsit, nem mehet      
 betegszállítóval, mentővel és tömegközlekedéssel. A beteg csak előzőleg kijelölt kísérővel és személygépkocsival vagy  
 taxival távozhat. 
7. Csak olyan együttműködő beteg kerülhet műtétre az egynapos sebészeti részlegen, aki írásban is hozzájárul a műtét   
 egynapos sebészeti ellátás formájában történő elvégzéséhez. 
Az Ön teendõje mûtét elõtt  
A járóbeteg szakellátásban történt kivizsgálás során kezelőorvosa megállapítja a betegségét, a szükséges műtéti beavatkozás 
fajtáját.Az aneszteziológus (altató orvos) vizsgálatát követően az általa szükségesnek tartottvizsgálatok következnek (pl.: 
szakorvosi vizsgálat, labor, EKG, mellkas röntgen, stb.). Az altató szakorvos véleménye kialakítása során figyelembe veszi az Ön 
esetleg meglevő kockázati tényezőit (pl. cukorbetegség, magas vérnyomás, lezajlott infarctus, stb.), konzultál az Önt beutaló 
szakorvossal, hogy alkalmas-e az egynapos sebészeti beavatkozásra vagy inkább kórházi körülmények között javasolt a műtét 
elvégzése. 
A kezelőorvosával egyeztetik a műtét, azaz az egynapos sebészeti felvétel időpontját. 

Kényelme érdekében állítsa össze személyes csomagját, mely tartalmazzon:  
 Törülköző, szappan, fogkefe, fogkrém, fésű, hálóruha, köntös, papucs, toalett-papír 

 Evőeszköz, műanyag pohár 

 Ha szükséges szemüveg, hallókészülék, gyógyászati segédeszköz 

 Rendszeresen szedett gyógyszerei 
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Lehetőleg értékes tárgyakat, nagyobb összegű pénzt ne hozzon magával, de ha szükséges, leltár szerinti megőrzésre van lehetőség. 
Egyéb esetben nem vállalunk felelősséget az értéktárgyaiért. Egyetlen ékszert – ide értjük a piercingeket / testékszereket is- sem 
viselhet, mivel súlyos melléksérülést (pl. beleakadhat valamibe, elektromos kés használata esetén égési sérülést stb.) okozhat. 
Általános tudnivalók 

Betegfelvételhez feltétlenül hozza magával: 
 TAJ kártyáját 

 Személyi igazolványát és lakcím igazolványát 

 Korábbi leleteit és zárójelentéseit 

 Felvételt megelőző friss ambuláns leleteit. 
Különösen figyeljen az alábbiakra: 

 Az orvosával megbeszélt műtéti előkészítés. 

 A rendelt gyógyszerek bevétele (hashajtó, nyugtató, stb.) 

 22 óra után semmit ne egyen és igyon, felvételre éhgyomorral jelentkezzen. 

 Ellátáshoz szükséges orvosi dokumentációját hozza magával. 
Az elozetesen megbeszélt napon 7.00 – 8.00 h között jelentkezzen a Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi 
Oktató Kórház Traumatológiai Osztály földszinti Beteginformációs pultjánál. 

Egy esetleges késés miatt az egész napi műtéti program felborulhat, egyes műtétek elmaradhatnak (beleértve az Ön tervezett 
műtétjének az elmaradását is). Ezt követően felveszik Önt osztályunk egynapos sebészeti részlegére, kijelölik az Ön ágyát és a 
további teendőkről is útbaigazítást kap. 
F O N T O S megneveznie hozzátartozóját, aki hazabocsátásakor jelen lesz, és akit majd Önnel együtt tájékoztatunk az Ön 
állapotáról és az otthoni teendőkről. 
A műtét előtt meglátogatja Önt az operáló és az altató orvosa. Ekkor ismét lehetősége nyílik arra, hogy felmerülő kérdéseire 
választ kapjon. A beavatkozás előtt az ápolónő az aneszteziológus által elrendelt nyugtatót beadja, mely az izgalmat illetve a belső 
feszültséget csökkenti. Amennyiben kivehető fogsora vagy kontaktlencséje van, kérjük, hogy távolítsa el, majd tegye bele 
tisztasági csomagjába.  

Csak a mütõssegéd kíséretében kerülhet a mûtõbe!  

A műtét után általános állapota, a műtét és az érzéstelenítés típusa, lefolyása szerint meghatározott idejű megfigyelésre szorul. A 
beavatkozás után egy órával az altatóorvos engedélye esetén lehet folyadékot és könnyű szilárd ételt fogyasztani.  
A következő néhány óra a biztonságos hazamenetelre való felkészülést szolgálja, mely a következőkből áll: ágyból való felkelés 
az ápolónő segítségével, az első lépesek megtétele, a bő folyadékfogyasztás, a vizelés, a megfelelő fájdalomcsillapítás és a jó 
közérzet. A kezelés befejezése után, de még a hazabocsátás előtt az Ön operáló orvosa vizitet tart, megvizsgálja, utasításokkal 
látja el, megbeszélik az első kontroll és a kötéscsere időpontját. 
Amennyiben operáló orvosán kívül az altató orvos is rendben találja az Ön általános állapotát és közérzetét, úgy a zárójelentés, 
kórházi bennfekvést igazoló irat, ill. egyéb igazolások átvétele után – HOZZÁTARTOZÓJA VAGY MÁS SZEMÉLY 
KÍSÉRETÉBEN – elhagyhatja Intézményünket. 

Lehetséges szövõdmények  

A műtéti beavatkozás szövődménymentességét egy orvos sem garantálhatja. A leggondosabb orvosi beavatkozás mellett is 
kialakulhatnak szövődmények. A lehetséges korai szövődmények: utóvérzés, gyulladás azonban - kellő időben észlelve - 
kezelhetők. Ezért bármilyen csekély jelét is tapasztalja szövődmény kialakulásának (pl.: vérzés, láz), éjjel-nappal fordulhat 
problémájával az ügyeletet teljesítő szakorvoshoz (tel.: 46/515-335), aki gondoskodik a szövődmény megoldásáról. 

Köszönjük, ha bizalmával Egynapos Sebészeti Részlegünket megtiszteli. 
Jó erõt, egészséget kíván az Egynapos Sebészeti Részleg minden munkatársa! 
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